10/11/23, 2:30 PM List Perceptions of Salespeople.

List Perceptions of Salespeople.
Current run (last updated Oct 11, 2023 2:30pm)

1 39 43 (=

Activities Participants Average responses  Average engagement
/' o A Responses
'(*““' salespeople. 1000/0
Helpful | | Pushy | | Pushy | | Ungenuine

Engagement

The Worst | | Inquiring | | Greedy | | Not genuine

Pushy dishonest | | Monetary driven

43

Responses

Aggressive | | Highenergy | | Pesky | | Pushy

Conversational | | Pushy | | Annoying

Out of touch | | Pushy || Annoying | | Dishonest

Will say Yes to everything | | Expert | | Annoying

Smarmy | | Slimey | | Pushy || Pushy | | Positive

Dishonest | | Pushy | | Pushy [ | Pushy

Cars, trucks, relentless | | Sleazy || Greasy

Pushy || Slimy | | Pushy | | Pushy || Pushy

Driven | | Energetic
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10/11/23, 2:31 PM Rank your ability to earn Unsolicited Referrals. (1-10)

Rank your ability to earn Unsolicited Referrals. (1-10)
Current run (last updated Oct 11,2023 2:31pm)

1 41 44 (=

Activities Participants Average responses  Average engagement

[ Response options Count Percentage
i
( ;‘:‘l};rlmls I(1—10;l l O O 0/0
10 4 9%

Engagement

. ‘/-5 9 3 7Cy0

8 2 5%

7 12 27% 44

6 11 25% Responses

5 7 16%

4 4 9%

3 0 0%

2 1 2%

1 0 0%

https://www.polleverywhere.com/reports/1341833 171



10/11/23, 2:29 PM What is your Biggest Sales Challenge?

What is your Biggest Sales Challenge?
Current run (last updated Oct 11, 2023 2:29pm)

1 36 39 (=

Activities Participants Average responses  Average engagement
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10/11/23, 2:29 PM What is your Biggest Sales Challenge?

S Responses Upvotes Downvotes
Sales Cintlonger 100%

N Motivation 2 0
M.ﬂyq s Skills 2 0 Engagement

Time 2 0
Smelly 1 0 39
Fear 1 0 Responses
Repetition 1 0
Confidence 1 0
Competition 1 0
Myself. 1 0
Failure 1 0
Rejection 1 0
Competition 1 0
5 0 0
Slick 0 0
Time management 0 0
It's always IT's fault 0 0
Failure 0 0
Rejection 0 0

Probably systems in place

L 0 0
and fear of rejection
Perception 0 0
Time 0 0

Finding the appropriate

contact/decision maker 0 0
within an organization

Fear 0 0

Lack of confidence 0 0
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10/11/23, 2:29 PM What is your Biggest Sales Challenge?

Responses Upvotes Downvotes
Customer needs 0 0
Charisma 0 0
Perception 0 0
Confidence 0 0
Bashful shy personality 0 0
System 0 0
Fear 0 0
Competition 0 0
Not knowing the product

well enough 0 0
Rejection and failure 0 0
Time 0 0
Self perception 0 0
Economy 0 0
Time 0 0
Time 0 0

https://www.polleverywhere.com/reports/1341829 3/3



	Poll Results - Perceptions
	Poll Results - Referrals
	Poll Results - Sales Challenges

